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北京教育考试院指定助学单位—阳光培训         资询电话:010-64130961   64132004

全国2005年10月高等教育自学考试

管理系统中计算机应用试题

课程代码：00051
一、单项选择题（本大题共40小题，每小题1分，共40分）

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.下列关于固定信息和流动信息的正确描述是（      ）

A.计划指标体系属于固定信息

B.查询信息属于流动信息

C.可多次使用的信息属于流动信息

D.定额标准信息属于流动信息

2.包括分类汇总表、资金平衡表、现金流量表的打印模块凝聚类型属于（      ）

A.偶然凝聚




B.逻辑凝聚

C.时间凝聚




D.功能凝聚

3.在开发信息系统时，企业管理人员直接参与的开发阶段是（      ）

A.系统分析与系统设计


B.系统分析与系统运行、评价

C.系统设计与程序调试


D.系统设计与系统运行、评价

4.在年收益增长额计算公式中（      ）
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P1表示的是

A.应用计算机前年产品销售总额

B.应用计算机后年产品销售总额

C.应用计算机前年产品销售收益总额

D.应用计算机后年产品销售收益总额

5.下面属于间接经济效果的是（      ）

A.投资回收期




B.对市场的反应速度

C.收益增长额




D.投资效果系数

6.软件人员将修改好的软件交用户试用后，在“软件改动报告”上签字的是（      ）

A.系统分析员




B.项目主管

C.软件负责人




D.用户主管

7.自行开发信息系统的主要缺点是（      ）

A.用户需求得不到充分满足

B.系统维护不容易

C.系统升级、扩充不容易

D.系统开发周期较长

8.BSP法的意思是（      ）

A.企业成功规划法



B.企业系统规划法

C.企业战略规划法



D.企业系统原型法

9.在数据交换技术中，电路交换方式可以（      ）

A.实现报文交换



B.实现专线连接交换

C.实现报文分组交换


D.实现存储转发交换

10.居民身份证的编码类型属于（      ）

A.组合码






B.专用码

C.成组码






D.表意码

11.微型机的存储器分为3类，它们是主存储器、辅助存储器和（      ）

A.Cache 






B.RAM 

C.ROM 






D.CD-ROM

12.所谓计算机高级语言是指（      ）

A.最新开发的语言




B.功能最强的语言

C.人最容易理解的语言



D.机器最容易理解的语言

13.有一个1∶1联系的E-R模型，在向关系模型转换时，它最多转换成（      ）

A.一个关系





B.二个关系

C.三个关系





D.四个关系

14.要改变视图中的数据，其操作是（      ）

A.必须修改源表数据



B.可以直接修改视图

C.必须同时修改源表和视图数据

D.必须重新创建视图

15.可以为一个表创建的索引数是（      ）

A.1个






B.10个

C.与字段数相同





D.任意个

16.管理信息的特点之一是（      ）

A.信息处理基本上是算术运算和统计加工

B.信息处理在管理系统就地进行

C.信息资源的消耗性大

D.所要处理的数据来源是分散的

17.在Visual FoxPro系统中，记录的集合称为（      ）

A.字段






B.元组

C.数据库






D.表

18.要建立两个数据表之间的永久关联，要求（      ）

A.两个表都必须索引



B.当前表必须索引

C.关联表必须索引




D.两个表都不必索引

19.打开含有多个索引标识项的数据表以后，记录的顺序将按（      ）

A.主索引标识排列




B.第一个索引标识排列

C.惟一索引标识排列



D.原始顺序排列

20.下述有关决策与信息的描述中，正确的是（      ）

A.战略规划要求的信息是高度概括的内部信息

B.管理控制要求的信息主要是和业务有关的外部信息

C.战略规划和管理控制要求的信息能反映具体业务活动

D.日常业务管理要求的信息是提高效率且信息来源于企业内部

21.在企业信息化与管理创新的内容中，BPR表示（      ）

A.企业业务流程重组




B.企业产品重组

C.企业生产资源重组




D.企业计划重组

22.计算机网络中通讯子网的组成是通信线路、各种通信设备和（      ）

A.通信软件






B.网络主机

C.通信控制机






D.信息资源

23.如果有多个结点共享一条通信信道，这样的网络拓扑结构是（      ）

A.环形结构






B.星型结构

C.点对点结构






D.总线结构

24.设计数据库时，各类人员之间最便于交流的模型是（      ）

A.逻辑数据模型





B.关系数据模型

C.概念数据模型





D.物理数据模型

25.使用公用电话网络拨号上网，在电话线上传输的是（      ）

A.数字信号






B.模拟信号

C.数字或模拟信号





D.载波信号

26.在MRP II系统中，属于外部实体的是（      ）

A.客户







B.采购

C.仓库







D.销售

27.包含例外情况和错误情况处理的数据流程图是（      ）

A.顶层数据流程图





B.下层数据流程图

C.底层数据流程图





D.扩展数据流程图

28.在系统测试时发现的算术运算错误属于（      ）

A.功能错误






B.过程错误

C.数据错误






D.编程错误

29.在进行系统数据调查时，首先要做的工作是（      ）

A.收集记账凭证





B.收集原始数据

C.收集数据载体





D.收集会计台账

30.对象可以识别和响应的行为与操作称为（      ）

A.类








B.属性

C.方法







D.事件

31.在Visual FoxPro中，控制SCAN型循环的条件是（      ）

A.控制变量






B.逻辑表达式

C.随机条件






D.记录指针

32.在系统评价时，对于系统安全性的评价属于（      ）

A.目标评价






B.功能评价

C.性能评价






D.经济效果评价

33.数字通信的带宽表示为（      ）

A.传输速率






B.传输频率

C.复用率







D.电缆的粗细

34.在现行系统调查阶段，使用的图表工具有组织结构图、业务流程图和（      ）

A.数据流程图






B.信息关联图

C.N-S图







D.E-R图

35.如果需要菜单显示为“文件(F)”的热键操作形式，在创建菜单时应当输入（      ）

A.( \F )







B.(\<F)

C.(<F)







D.(\F)

36.在Visual FoxPro中，实现数据安全性、完整性、可靠性校验工作的依据是（      ）

A.程序语句






B.数据字典

C.操作说明






D.界面控制

37.面向对象程序设计的基本思想是（      ）

A.封装性和继承性





B.继承性和可扩展性

C.封装性和可扩展性




D.继承性和多态性

38.要创建屏幕工具栏的用户子类，应当指定的基类是（      ）

A.Toolbar 






B.Container 

C.Control 






D.Form

39.已经创建了叫做“学生”的下拉菜单，要运行该菜单，应当执行的文件是（      ）

A.学生.MNX 





B.学生.MNT

C.学生.MPX 






D.学生.MRP

40.企业在实施信息系统前，除了软硬件设备、人员培训和数据准备外，重要的一项工作是（      ）

A.上级部门的批准





B.企业员工的支持

C.业务流程重组





D.筹措实施资金

二、名词解释题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)

41.重复校验

42.回归测试

43.数据库

44.经济可行性

45.数据分析

三、简答题(本大题共5小题，每小题5分，共25分)

46.试述代码的重要性。

47.企业业务流程重组的三个“强调”是什么?

48.简述系统开发领导小组的职责范围。

49.简述黑盒测试法。

50.请用图形描述顶层数据流程图的一般形式。

四、应用题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)

51.某公司货运收费标准是：

       本地货运每吨运费10元。外地货运每吨运费20元，距离500公里(含)以上每吨加运费5元。外地货运量100吨(含)以上时运费增加5%。

       设货运量为N吨，距离为L公里，运费为W元。用决策树表达运费的计算方法。

52.有组合查询搜索界面如下图所示：

       当选定一个字段表达式的值，或者用逻辑符连接的两个字段的表达式值以后，单

   击“搜索”按钮将显示当前表中所有满足条件的记录。请将下面“搜索”按钮的CLICK事件方法补充完整。

   X1=THISFORM.COMBO1.VALUE

   X2=THISFORM.COMBO2.VALUE

   X3=THISFORM.TEXT1.【１】

   XX=X1-X2-ALLTRIM(X3)

   X4=THISFORM.COMBO3.VALUE

   X5=THISFORM.COMBO4.VALUE

   X6=THISFORM.TEXT2. 【２】
   XXX=X4-X5-ALLTRIM(X6)

   IF THISFORM.OPTIONGROUP1.【３】=1

      Y1=【４】

   ELSE

      Y1=【５】
   ENDIF

   【６】=XX-Y1+XXX

   IF LEN (X4)>0 AND LEN (X5)>0

      SELECT*FROM STUDENT WHERE &YY

   ELSE

      SELECT*FROM STUDENT WHERE &XX

   ENDIF

      总校地址：北京市东城区新中街19号3层               总校网址：www.sunacc.cn

_1190874860.unknown

